	Фамилия
	

	Вопрос
	Вариант ответа
	Ваш вариант

	1) Пешеходные походы до какой сложности можно проводить в Средней равнинной Европейской части России летом?
	1) до 1 кс.
	

	
	2) до 6 к.с.
	

	
	3) до 5 к.с.
	

	
	4) до 3 к.с.
	

	2) Какую переправу можно отнести к 1А?
	1)   переправа по бревну или завалу
	

	
	2)   переправа вброд, ширина реки до 20 м, глубина более 0,5 м, но менее 1 м, скорость течения средняя
	

	
	3)   переправа с навешиванием перил
	

	
	4)   переправа вброд, ширина реки менее 5 м, глубина 0,5 – 0,6 м, скорость течения не более 0,5 м/с
	

	3) Какие сведения не являются обязательными для включения в отчет о походе:
	1)   аварийные выходы с маршрута
	

	
	2)   цены на сувениры и поделки народных промыслов
	

	
	3)   телефоны водителей, спас. отрядов, администраций ООПТ и т.п.
	

	
	4)   сведения о погоде в регионе
	

	4) Как называется документ, в котором описываются требования к спортивным туристским маршрутам?
	1) Регламент соревнований по группе дисциплин «маршрут» вида спорта Спортивный туризм
	

	
	2) Положение о Чемпионате походов
	

	
	3) Правила проведения туристских маршрутов
	

	
	4) Список нормативных требований в спортивном туризме
	

	5) Каков нормативный километраж пешеходного похода 2 к.с.?
	1) 110 км
	

	
	2) 100 км
	

	
	3) 120 км
	

	
	4) 140 км
	

	6) В чём характерное отличие пешеходных походов по Кольскому полуострову?
	1) обилие грибов и ягод затрудняет организацию похода
	

	
	2) климатические и географические особенности ограничивают сезонность проведения пешеходных походов в регионе
	

	
	3) невозможно проведение маршрутов 1 категории сложности
	

	
	4) автономность маршрутов требует увеличения количества дней относительно требований к заявленной категории
	

	7) Группа идёт в поход 2 к.с. по Северному Уралу. Всего собирается 9 человек. У участников и руководителя такой заявленный опыт: ПВД – 3 человека, 1 к.с. – 4 чел., 2 к.с. – 2 человека. Может ли МКК выпустить группу на маршрут?
	1) да, т.к. техническое оснащение группы полностью отвечает требованиям заявляемого похода
	

	
	2) нет, т.к. поход 2 к.с, а у 3-х участников нет опыта походов 1 к.с.
	

	
	3) да, но при условии, что у руководителя, выдвигаемого группой, есть опыт руководства 1 к.с. и участия в 2 к.с.
	

	
	4) да, так как действует правило 30%.
	

	8) Инструктор-проводник без категории имеет право?
	1) проводить маршруты 1 к.с.
	

	
	2) проводить ПВД с элементами 1 и 2 к.с.
	

	
	3) проводить активные экскурсии и ПВД с элементами н/к сложности
	

	
	4) проводить детские походы
	

	9) Какая информация указывается в справке о зачете похода?
	1) возраст туриста
	

	
	2) предыдущий зачтённый опыт
	

	
	3) какие препятствия не были пройдены
	

	
	4) осложняющие поход обстоятельства: наличие гнуса, плохая погода и т.д.
	

	10)  К какой величине привязываются при выборе величины минимальной страховой суммы при страховании рисков спортивных туристских путешествий?
	1) средняя стоимость похорон в вашем городе
	

	
	2) величина транспортных расходов по эвакуации пострадавшего с сопровождающим в данном регионе от места аварии до стационара
	

	
	3) 1 час полёта Ми-8 по ценам РосАвиа
	

	
	4) сумма расходов по эвакуации всей группы с маршрута
	

	11)  Какое групповое снаряжение обязательно для организации спортивного пешеходного похода, заявленного в МКК?
	1) костровой тент
	

	
	2) аптечка первой помощи
	

	
	3) таганок
	

	
	4) рации портативные
	

	12)  Какая верёвка пригодна для изготовления петли прусика ?
	1) верёвка без сердечника 6-7 мм
	

	
	2) репшнур 4-5 мм
	

	
	3) репшнур 6-7 мм
	

	
	4) стропа 30 мм
	

	13)  При переправе по бревну или завалу нельзя:
	1) передвигаться на четвереньках или верхом
	

	
	2) перейти по бревну походной колонной, не снимая рюкзаков и не снижая темпа движения группы
	

	
	3) провешивать страховочные перила или маятник
	

	
	4) страховаться слегами, воткнутыми в дно для опоры
	

	14)  Что можно использовать в качестве ветрозащиты при приготовлении пищи на газовой горелке, если с собой нет заградительных щёчек или стеклоткани?
	1) соорудить заградительную стенку из веток и мха
	

	
	2) спальник или рюкзак
	

	
	3) углубление в корнях дерева
	

	
	4) соорудить заградительную стенку из камней
	

	15)  Какого типа спальные мешки наиболее пригодны для пешеходных походов в регионах с сырым климатом в межсезонье?
	1) с наполнителем «натуральный пух»
	

	
	2) с синтетическим наполнителем, тип кроя – одеяло
	

	
	3) с синтетическим наполнителем, тип кроя – кокон
	

	
	4) главное, чтобы состёгивались
	

	16)  Какие из приведенных опций являются необязательными для рюкзаков, пригодных для пешеходного туризма?
	1) наличие регулируемого пояса с поясной пряжкой
	

	
	2) наличие «подвала»
	

	
	3) регулируемая система спинной подвески
	

	
	4) стропа для крепления карабинов и оттяжек
	

	17)  Вы собираетесь в пешеходный поход 1 категории сложности по среднегорью. Какой средний километраж вы заложите в день? 
	1) 13 км
	

	
	2) 10 км
	

	
	3) 18 км
	

	
	4) 24 км
	

	18)  Какое количество килокалорий может дать сублиматная раскладка  пешеходного спортивного похода 1-2 к.с. при массе 400-500г на человека в день?
	1) 1500-1700
	

	
	2) 3000-3500
	

	
	3) 2500-2700
	

	
	4) 500
	

	19)  Сколько килокалорий может дать эффективное карманное питание в виде сладких батончиков и пр. весом 100г, раздаваемое участникам в начале ходового дня?
	1)  200 – 250
	

	
	2)  400 – 450
	

	
	3)   600 – 650
	

	
	4)   150 - 200
	

	20)  Каково классическое соотношение белков-жиров-углеводов в летней раскладе?
	1) 2:4:5
	

	
	2) 1:1:6
	

	
	3) 1:1:4 (иногда 3)
	

	
	4) 3:4:5
	

	21)  Какие продукты можно покупать у местного населения?
	1) молочные продукты
	

	
	2) домашнее спиртное
	

	
	3) выпечные изделия
	

	
	4) мясопродукты
	

	22)  Признаком того, что данная поляна затопляется при паводке, не является:
	1) песок в траве
	

	
	2) пожухлая трава на низких ветвях у кострища
	

	
	3) обрывистый берег из мягких пород за поляной на берегу
	

	
	4) наличие отдельных камней в траве на поляне
	

	23)  На какой коэффициент надо умножить километраж, измеренный по типографской карте 1:100000 курвиметром, местность - среднегорье?
	1) 1,1
	

	
	2) 1,6
	

	
	3) 2,5
	

	
	4) 1,2
	

	24)  Что показывает «шкала заложения» в топографии?
	1) уклон склона в градусах
	

	
	2) глубину реки в месте брода
	

	
	3) уклон относительно ординара
	

	
	4) расположение источников воды под землей
	

	25)  При организации движения на переходах необходимо:
	1) разделить группу на несколько частей, в зависимости от темпа
	

	
	2) назначить замыкающим самого медленного участника
	

	
	3) убедиться, что у всех участников есть налобные фонарики
	

	
	4) назначить замыкающим опытного участника, выдать ему аптечку
	

	26)  На другой стороне открытого пространства (поля, болота) в ясную погоду вы стали различать стволы отдельных деревьев. Это означает:
	1) до них осталось не более 2 км
	

	
	2) до них осталось более 3 км
	

	
	3) идти ещё очень далеко, поэтому необходимо немедленно сделать привал и отдохнуть
	

	
	4) возможно изменение погоды из-за перемен в видимости
	

	27)  Крутизна склона составляет 60. Это означает, что:
	1) подъем в лоб без навешивания перил невозможен
	

	
	2) можно подняться наверх с рюкзаками, страхуясь треккинговыми палками или альпенштоком
	

	
	3) группа сбилась с пути
	

	
	4) подобный склон непреодолим
	

	28)  Засечка в топографии означает:
	1) метод определения стояния по двум-трем ориентирам
	

	
	2) метка топором на стволе дерева
	

	
	3) метод определения стояния по линейному ориентиру и створу
	

	
	4) способ определения расстояния до предмета
	

	29)  Для корректирования каких данных о местности оптимально применять Google Earth?
	1) изменение очертаний населенных пунктов и появление новых
	

	
	2) скорость течения водных преград
	

	
	3) наличие завалов и ветровалов
	

	
	4) уточнение ширины просек для ЛЭП
	

	30)  Истинный азимут это:
	1) азимут магнитный + (+/-) магнитное склонение
	

	
	2) направление Полярной звезды
	

	
	3) разница в градусах между линиями координатной сетки на карте и левым краем карты
	

	
	4) магнитное склонение минус показания компаса
	


Комментарии
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